## РЕШЕНИЕ

## Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» шестого созыва

**XXXIII сессия** от 23 декабря 2016 года

**№** 405-VI

## О внесении изменений в решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.12.2015 № 253-VI «О бюджете городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2016 год»

Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.12.2015 № 253-VI «О бюджете городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2016 год» (в редакции решений Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24.02.2016 № 272-VI, от 24.03.2016 № 301-VI, от 22.06.2016 № 333-VI, от 04.08.2016 № 350-VI, от 28.10.2016 № 378-VI) следующие изменения:
  - 1) в пункте 2:
- в подпункте 1 цифры «2 994 374,8» заменить цифрами «2 998 525,1», цифры «1 390 186,5» заменить цифрами «1 394 336,8»;

в подпункте 2 цифры «3 108 005,3» заменить цифрами «3 070 113»; в подпункте 3 цифры «113 630,5» заменить цифрами «71 587,9»

- 2) в пункте 19 цифры «108 630,5» заменить цифрами «71 587,9», цифры «333 000,0» заменить цифрами «92 587,9»;
  - 3) в пункте 20 цифры «1000,0» заменить цифрами «450,0»;
- 4) приложения  $\mathbb{N}_{\mathbb{N}} = 1$ , 4, 5, 6, 7 изложить в новой редакции (прилагаются).
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского

округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.gor-sobry-ola.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету (В.П.Пирогов).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

А.Принцев